

CORRECTION. In 268 U. S. at page 65 in last line of paragraph (4), change "maximum" to "maxim."

Under the Act of May 29, 1926, c. 425, 44 Stat. 677, copies of this volume may be purchased from the Superintendent of Documents, Government Printing Office, Washington, D. C.